
Nova avtobusna postaja
ob krajevnem prazniku

Maja praznujejo tudi krajani Polhovega Grad-
ca. Krajani so se v petek, 14. maja, zbrali pri novi
zgradbi avtobusne postaje, slovesnost pa se je
nato nadaljevala v domu krajanov. Slovesnosti,
na kateri je govoril predsednik občinske skupšči-
ne Maks Klanšek, ki je bila okrnjena zaradi dneva
žalovanja, so se udeležili tudi predstavniki krajev-
ne skupnosti Gradac iz Bele krajine, s katero sose
Polhograjčani že pred leti pobratili.

Na petkovi slovesnosti so v Polhovem Gradcu,
tako kot vsako leto, tudi letos najprizadevnejšim
krajanom podelili krajevna priznanja »12. maj«,
ki so jih prejeli: Franc Borštnar, Matija Golc,
Pavel Jankovec, Jože Kavčič, Julij Kucler in Franc
Nartnik. «

V kulturnem programu se je predstavil pevski
zbor osnovne šole Polhov Gradec pod vodstvom
tov. Založnikove in ob spremljavi Boruta Les-
jaka.

Nova zgradba avtobusne postaje, ki so jo ob
letošnjem krajevnem prazniku dobili krajani, bo
marsikomu od njih veliko pomenila. V delovnih
organizacijah v krajevni skupnosti je namreč za-

poslenih okrog 185 krajanpv. preko 600 pa se jih
vsak dan vozi na delo v Ljubljano ali njeno okoli-
co. Poleg zavetja pred soncem, dežjem in snegom
je v novi zgradbi tudi prostor, kjer bodo lahko
krajani morda dobili kaj za pod zob, popili kavo
ali sok - med tem, ko bodo čakalj na avtobus.
Morda bo mogoče kupiti tudi časopis in še kaj.
Kaj pravzaprav v tem prostoru bo, se bodo v
krajevni skupnosti še odločili. Velika pridobitev
pa so tudi javne sanitarije, ki so bile do zdaj samo
v dveh gostilnah v krajevni skupnosti.

Polhograjska krajevna skupnost je po površini
med največjimi v naši občini in v njej je ob
zadnjem popisu prebivalstva živelo 1.916 kraja-
nov. Vedno bolj se v tej prelepi dolini in seveda
po okoliških hribih razvija kmetijstvo. Razveselji-
vo je, da se je odseljevanje s hribovskih kmetij
povsem ustavilo in mladi ostajajo doma na kmeti-
ji. Višinske kmetije so se usmerile predvsem v
živinorejo, pa tudi vsa ostala kmetijska zemljišča
so dobro obdelana — še celo več jih je, kot v
qbdobju po NOB.

V zadnjih letih je bilo za razvoj krajevne skup-
nosti veliko narejenega. Tako so obnoviti skoraj
sto let staro vodovodno omrežje, ki z vodo pre-
skrbuje naselja Polhov Gradec, Pristava, Podre-
ber, Srednja vas. Za obnovitev vodovoda je vsako
gospodinjstvo prispevalo po 3.000 dinarjev. Ob-
noviti je bilo treba 1.188 metrov omrežja, celotna
naložba pa je bifa nekaj manj kot 1,4 milijona
dinarjev. Poleg denarja pa so krajani prispevali
tudi okrog 5.500 delovnih ur.

Polhograjska čistilna naprava je bila dograjena že leta
1980, vendar je začela delati šele decembra lani. Nalož-
bena vrednost je bila nekaj manj kot 3,9 milijona dinar-
jev. S to čistilno napravo so v krajevni skupnosti ustvarili
možnost za ureditev kanalizacije na tem območju.

Veliko si v krajevni skupnosti obetajo od pred nedav-
nim razgrnjenega urbanističnega reda tega območja, ki
so ga pripravljali več kot dve leti in to zelo zahtevno delo
je bilo takorekoč vzorno opravljeno.

Med načrti za prihodnje obdobje je TV pretvornik na
Malem vrhu. Graditi ga bodo začeli že letos in nadaljeva-
li tudi prihodnje leto, pri pokritju naložbe pa računajo na
samoprispevek krajanov. Z izgradnjo tega pretvornika
bodo krajani raje gledali televizijo, saj je sprejem zdaj
tako slab, da se vsi pritožujejo. Meritve so že narejene,
lokacija je določena in tudi soglasje za odstop zemljišča
je pridobljeno.

IZ KS BREZOVICA

Očiščevalna akcija
Letos je društvo RK Brezovica za občinski praznik, to

je 27. aprila organiziralo s poniočjo učencev osnovne
šole Brezovicain mladine čiščenje kraja. Akcija je pote-
kala že osmič, mentorica RK na šoli je z obvestili obvesti-
la večino krajanov o poteku celotne akcije. Samo čišče-
nje je potekalo tako, da so krajani očistili okolico javnih
zgradb, s kamionom pa smo 24. aprila pobirali kosovne
odpadke po sistemu, od hiše do hiše. Treba je pripomniti,
da je SFekt akcije čiščenja z leta v leto slabši, razlog je ta,
da ima večina hiš posode za smeti, katere tedensko
prazni in jih odvaža Komunalno podjetje Ljubljana.

Drugi del akcije zbiranje sekundarnih surovin je pote-
kalo od 20. 4. do 30.4. Žbiralni mesti sta bili dve, zbirala
se je steklenina in kovine (staro železo, pločevina). Ta
del akcije itna vsako leto večji odziv, tako, da zberemo
vedno več starega železa, stekla pa nekoliko tnanj razlog
posode za odpadke. Letos smo zbrali 5440 kg pločevine,
tako da je imelo društvo tudi komercialno korist. Vzgojni
pomen in praktični efekt akcije je čutiti z leta v leto večji.
Ni pa se do vseh krajanov prodrla miselnost, da z malo
truda in smisla za lepše okolje zaživimo v bolj naravnem
in zdravem okolju. Nekateri posamezniki se tudi ne
držijo navodil v obvestilih in zmešajo zbiranje surovin z
očiščevalno akcijo. Žal pa tudi posamezniki, ki kaj čudno
gledajo na udeležence teh prostovoljnih akcij, dovolijo si
deliti družbi koristno delo na bolj in manj častno delo.
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